

Twitter 因涉嫌未能保护用户数据而支付 1.5 亿美元的罚款

2022 年 5 月 26 日，星期三

Twitter 将支付 1.5 亿美元的罚款，并采取新的保障措施来解决联邦监管机构关于社交平台在六年内未能保护用户数据隐私的指控。

司法部和联邦贸易委员会周三宣布了与 Twitter 达成的和解协议。监管机构指控 Twitter 违反了 FTC 2011 年的命令，通过欺骗使用户相信 Twitter 很好的维护和保护了用户的隐私和非公开的联系信息。

自 2013 年 5 月至 2019 年 9 月，Twitter 告诉用户，它正在收集他们的电话号码和电子邮件地址以确保其账户安全。但政府称，Twitter 没有透露它还将利用这些信息在平台上向用户发送有针对性的在线广告。

在周三提起的联邦诉讼中监管机构称，Twitter 还谎称其遵守了美国与欧盟和瑞士签订的隐私协议，协议禁止公司以与用户授权目的不一致的方式处理用户信息。

和解协议规定的 1.5 亿美元罚款和所要求的新合规措施必须得到加利福尼亚联邦法院的批准。

根据 FTC 的 2011 年规定，Twitter 的数据安全存在严重漏洞，使黑客能够对 Twitter 获得未经授权的管理员控制，包括访问用户的非公开信息。

《洛杉矶时报》最先报道了此事件。